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Румънски митрополии раздадоха пасхални 
подаръци на възрастни хора, сираци, бежанци

В много румънски митрополии бяха раздадени вече традиционните 
великденски подаръци за различни уязвими групи хора, които не могат да 
посрещнат празника със своите близки – това са не само възрастни хора, 
настанени в институции, деца, бежанци, но също и такива, които трябва да 
изпълняват служебните си задължения в празничната вечер.



Така например, на Велика събота архиеп. Касиан на Долен Дунав поднесе 
традиционни великденски подаръци на медицинския персонал от болниците 
в общините Галац, Браила, Текучи и Търгу Бужор, които са на дежурство в 
нощта на Възкресението. Свещениците, водени от архиепископа, посетиха и 
бежански лагер. Подаръци получиха всички медицински работници в 
медицинските звена в двата окръга на епархията. Те се състояха от 
великденски кошници с яйца, торта, християнски книги, издание на 
епархията. Общо дванадесет коша са достигнали до дежурния медицински 
персонал.

Четиридесет и трима възрастни и двадесет и три деца – бежанци, настанени 
в Регионалния център за процедури и настаняване на търсещи убежище в 
Галац, също бяха зарадвани с този благотворителен жест на 
Долнодунавската митрополия.

Митрополитът на Клуж Андрей раздаде 700 пакета с великденски подаръци, 
осигурени от социално-благотворителния и мисионерски център на 
митрополията. Те бяха раздадени на социално слаби хора, както и на 
ромските общности в епархията. Студенти-доброволци от факултета по 
православно богословие в университета в Клуж, както и екип от 
жандармерията помогнаха за раздаването на пакетите.



Акцията в епархията не е инцидентна. На всички големи празници 
архиепископията на Клуж предлага големи пакети с нетрайни храни и 
хигиенни продукти. Също така всяка седмица, чрез своя социално-
благотворителен отдел, епархията отпуска помощи (пакети с храна и 
финансова помощ) на хора в затруднено положение.

В момента Архиепископията на Клуж има шестдесет и два проекта и 
социални програми, чрез които осигурява подслон, храна, облекло, 
лекарства, медицински и палиативни грижи, образование за деца и млади 
хора, облекчава страданието на болни хора. Миналата година по официална 
информация от епархията са изразходвали 28 130 305 леи за 
благотворителни цели, с които пари са подпомогнати 18 396 души, от които 
значителен брой са роми.
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